
1. Bilgi 1: Km, metreye çevrilirken değer 1000 ile 

çarpılır. 

 

Örnek: 

8 km = 8 x 1000 m = 8000 m 

 

1,2 km = 1,2 x 1000 m = 1200 m 

 

0,04 km = 0,04 x 1000 m = 40 m 

 

Sorular: 

2 km = 

 

3,6 km = 

 

0,002 km = 

 

1,25 km =  

 

 Bilgi 2: Metre, km ye çevrilirken değer 1000’e 

bölünür. 

 

Örnek: 

3000𝑚 =
3000

1000
𝑘𝑚 = 3𝑘𝑚 

 

1300𝑚 =
1300

1000
𝑘𝑚 = 1,3𝑘𝑚 

 

800𝑚 =
800

1000
𝑘𝑚 = 0,8𝑘𝑚 

 

 

Sorular: 

 

9000 m = 

 

 

 

320 m = 

 

 

 

138 m = 

 

 

 

6 m = 

 

 

 

 

 

2. Bilgi 1: Metre, cm ye çevrilirken değer 100 ile 

çarpılır. 

 

Örnek: 

2 m = 2 x 100 cm = 200 cm 

 

0,8 m = 0,8 x 100 cm = 80 cm 

 

0,02 m = 0,02 x 100 cm = 2 cm 

 

Sorular: 

4 m = 

 

7,5 m = 

 

0,12 m = 

 

1,45 m = 

 

Bilgi 2: Cm, metreye çevrilirken değer 100’e bölünür. 

 

Örnek: 

 

500𝑐𝑚 =
500

100
𝑚 = 5𝑚 

 

650𝑐𝑚 =
650

100
𝑚 = 6,5𝑚 

 

45𝑐𝑚 =
45

100
𝑚 = 0,45𝑚 

 

Sorular: 

 

7000 cm = 

 

 

 

370 cm = 

 

 

 

20 cm = 

 

 

 

 

3 cm = 

 

 

 

 



3. Bilgi 1: Metre, milimetreye çevrilirken değer 

1000 ile çarpılır. 

 

Örnek: 

2 m = 2 x 1000 mm = 2000 mm 

 

1,7 m = 1,7 x 1000 mm = 1700 mm 

 

0,08 m = 0,08 x 1000 mm = 80 mm 

 

Sorular: 

4 m = 

 

2,1 m = 

 

0,009 m = 

 

3,46 m =  

 

 Bilgi 2: Milimetre, metreye çevrilirken değer 

1000’e bölünür. 

 

Örnek: 

4000𝑚𝑚 =
4000

1000
𝑚 = 4𝑚 

 

3500𝑚𝑚 =
3500

1000
𝑚 = 3,5𝑚 

 

600𝑚𝑚 =
600

1000
𝑚 = 0,6𝑚 

 

 

Sorular: 

 

3000 mm = 

 

 

 

120 mm = 

 

 

 

530 mm = 

 

 

 

92 mm = 

 

 

 

 

4. Bilgi 1: Cm, milimetreye çevrilirken değer 10 ile 

çarpılır. 

 

Örnek: 

3 cm = 3 x 10 mm = 30 mm 

 

6,7 cm = 6,7 x 10 mm = 67 mm 

 

0,12 cm = 0,12 x 10 mm = 1,2 mm 

 

Sorular: 

50 cm = 

 

4,5 cm = 

 

0,06 cm = 

 

0,68 cm =  

 

 Bilgi 2: Milimetre, cm ye çevrilirken değer 10’a 

bölünür. 

 

Örnek: 

800𝑚𝑚 =
800

10
𝑐𝑚 = 80𝑐𝑚 

 

160𝑚𝑚 =
160

10
𝑐𝑚 = 16𝑐𝑚 

 

75𝑚𝑚 =
75

10
𝑐𝑚 = 7,5𝑐𝑚 

 

 

Sorular: 

 

100 mm = 

 

 

 

23 mm = 

 

 

 

7 mm = 

 

 

 

4500 mm = 


